

Фильм "Город крылатого коня".

В рамках проекта "Киноуроки России" 16 января 2026 года обучающиеся 11 класса посмотрели и обсудили фильм "Город крылатого коня".

Мечта о городе будущего вдохновила главного героя фильма Федора на творческий труд.

Посмотрев фильм ученики 11 класса с классным руководителем выехали на выходных в город Самара. Посетили историческую мечеть. Старинная мечеть после реставрации выглядит очень красиво. Красивый интерьер, уютно, светлая атмосфера с современным подходом. Затем посетили музей. Выставка картин выдающихся художников. Великолепные шедевры, гордость за нашу страну!

Поездка вдохновила наших выпускников к новым идеям, получили положительно эмоциональный и интеллектуальный подъём!

